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1) Je complete les phrases ci-dessous par les mots suivants : dioxygene - melange - diazote

L'air est un oooeevvvvvvevvevveennnn e, de gaz .Ses deux constituants essentiels sont le.......ccceuuen.en.e... environ 21% du volume

totale, et 1€ ... environ 78%.
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4) Je complete le texte ci-dessous par les mots suivants: moelle eépiniere - nerfs - cerveau - encephale -
cervelet - tronc cerebrale
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1) Je complete les phrases ci-dessous par les mots suivants : dioxygene - melange - diazote

L"air est un ........ melange....de gaz .Ses deux constituants essentiels sont le......dioxygene.....environ 21% du vo-
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4) Je complete le texte ci-dessous par les mots suivants: moelle epiniere - nerfs - cerveau - encephale -
cervelet - tronc cerebrale

Le systeme nerveux est constitue de I......encephale...., qui se divise on trois composants, le......cerveau......, le...
cervelet......, et un ...... tronc cerebrale ........ Prolonge par la
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3) Je complete le texte ci-dessous par les mots suivants : L’homme - danger - monoxyde de carbone - toxique
b8 . Estconsidere:|"un des gaz......vinvisiiiain Resultant de la combustion, et il

CONSTIUR UNiaansmusnssiviis: potrlasante de Vs .

pinm g
<§9-{i“

4) Je relie chaque etiquette avec le mot correspondant :

Encéephale ) ® Le systéme ® ) Moelle épiniere
nerveux

L’odorat & & cerveau

® La sensibilite
Le touche . | consciente . | L'ouie




63390 Calilyiol

3 oo il

awail giryl Lenyl] apislio angi pi ,agaall giv all slj Ldaes ,agadll daily piiil dwjaoll Lanmagl aloc Jgia jga (5
Jaa didlw Lnig4) dcpns aas Jljl ai wags)l oy pla dlYl slaiil apaos g <Ligs
. anwlioll dallkaddl Joa JS byl ai dasvngll sl

' ! ! !
' aaihalocaidl 1 ! giwdlalocargi | | dcpus aas Jiil .| agaall giw dlialoc sly |
! ! ! !
e G e e S R s b s s s e e . R sssedogisdiiie |
& @ & »
o D @
dijgea duubiun daalyl aspn daalhyly asn

.alawl Jgaall Uol < Liorilll g dicuull svnyo Jga élajlas e laloicl (6

aslcl aio daslagll gjb

:Saule goub lhiug aiily aagigll Jioi (2
el kgl 1am iligho apaiwl dayigll le laloicl

Sl : eudall gl a dall LSl G duilasll el lusge wWijlell (o wawliy Loy adlill dblaill pail (7
.Lapy Jo J8gi - dunle Jlilgia - anoll dallall -deal) Jlilgia —clpad

L S
” -~
/ \
PV s \
——————————————————————————————————————— l
! ) i R B B G i B i B e e e e el el I \ '
' l ' \ ooooooooo ,
e A A R S | Rz o oo y b ceiuiin chseasanasasea Sada e b L i S B A N | i ;i
' l ————————— ' ' —.._...—...—..;..;..—...-..—l ' ' \ /
ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo b J— —
\ / \ / \ /

P A T R T T R T R T T e T R T A T T S S T T T e S T T G G G G G G S — f—




63390 Calilyiol

asladll polic : 3 plao Glaiol

: alawl Jgaall o Whliell (o djlic 4 plol i gl puamw gis (1

Jolenill gl yalaill Jls pe clgall

.dilolLy 80 duwi clgall oo (arsgll JiLid JSuiy

alis al g g yola J4iis al clgall

—

62384 (yiliordl peill (ua o, Jibjrall paill gowy bo 13m g jal J4ui Loy Linisl 24y Loo LSl 4o Galoll praii (2
.62 lgi Ll 63331 algo jgadls g claiil

: dyilioss Cilpai g dvilija Cilpasi W] &l sl Lain

.clgall Ciligdo Jo Ugio tugjil ilis

wilill jga0ll

4) Je relie chaque éetiquette avec le mot correspondant :
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8) Regarde les images et precise le type correspond a chaque milieu environnemental en utilisant les
mots suivants : milieu marin  — milieu forestier — Imheu saharien (1.5p)

(O1) 3 L) (e 403 Al A0 AlaUadY) £ Ja aad) (9

| |e=[ ] ‘-[:I‘-(:]

3 da jall e Sl 2 Aa jall e Sl 1 Ayl e Sl




63390 Calilyiol

&iladll ynlic : 4 plao lhiol @

(©1) : uuhahauhheu‘ (1
1% AT e 5 621% CannasSY) AD 5 (78% g W AL JS Cua (1 e Bae (a6l sell ) S -

(01):n1hsn Ji "@M"—)%i(z

_— Gl sVl dlee (8 559 pi el gl -

Uad LS i Cua G Balall paa A 5aall J el J3A
_— Baas pal A edat o Sl J sl A -
rasa Al g Baseie lubualy gl oo &y gl Lpusbiall -

(O1) : hlaa Aa JS (21" (AL 38 ) et il p 5 831 (3
Al adal) @) sl - AladS UL eeat - AbaaS s aoall e - AU S8 adall jleall -

(O1) : (Al At gh) Bl i) Jgad) il g pland AU aad (4
(O1) @ o Lan Alan JS pla) 48 jail) and iS) (5

:\-‘&-\J\‘ﬂa.gs‘)ﬂ‘ .b..};:gwu._ﬁs:gj?ﬁda;fs.la_ﬁ-
Al ) A4S as Q00 58 58 b0 il 0 jA 5 ety de pundls ) deu ol s

(O1) . 0531 233 g Laday alli g8 9 dinw Lg al® A1) A< il A0)) Aaldadd) aal) (6

S e hac S e L) e
Sl o s A8 ) Al Jas llud) Jls dueal)l ALl Jaiy ialay! Jaius

015) JJJAI‘M“LLAUM(7

—
S O S

8) Regarde les images et precise le type correspond a chaque milieu environnemental en utilisant les
mots suivants : (1.5p)

milieu sahamen mlheu forestier mlheu marl
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1) Je complete les phrases ci-dessous par les mots suivants : dioxygene —melange —diazote

R AT €S UM . iccicinnnasiinva de gaz .Ses deux constituants essentiels sont le................. environ
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1. Je compléte avec les mots suivants : (1.5p)

Dioxygene — melange — diazote

2. Compléte par vrai ou faux : (0. 5p)

-L’air est compressible et expansible.....................
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45bnall polall Jlxs - |
1% dioxygene — 21% melange — 78 % diazote (01.5p)

2. Vrai (0. 5p)
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